平成29年2月吉日
責任者の皆様方へ
創立五十周年にあたり御礼とお願いのご挨拶を申しあげます
謹啓　貴職におかれましては　益々ご清祥の御事とお慶び申しあげます。
　当連盟の創立五十周年にあたり　記念式典の開催に際しましては　何かと　ご多用にもかかわりませず　茨木市及び三市一町はじめ大阪府ソフトボール協会等などから　多数の責任者の方々にご臨席いただき　ご祝辞や励ましのお言葉を賜り　誠にありがとうございました。厚く御礼申しあげます。
今後とも　生涯スポーツのソフトボール競技を通じまして　茨木市は　　　もとより大阪府の発展に　社会体育の振興に　地域の活性化に　そして　個々人の躍進につながりますよう　実践いたしてまいります。

『スポーツでつくろう私たちの健康と連帯と活力』を活動の理念と致しまして「飛躍し躍進して・おおいに活躍」出来ますよう　培った伝統をもとに　　　二十一世紀に相応しく活動の内容を充実させまして　未来に伝承致してまいる所存でございます。
　スポーツを続けさせて戴けることに大変な喜びを感じています。
互いに　気を引き締めまして　ご期待にお応え出来ますよう　前向きで　意欲的な運営に努めてまいります。

　責任者の皆様方には　当連盟の運営全般にご支援ご指導を賜りますよう　お願い申しあげまして　この度の記念式典の開催に際しまして　ご報告申しあげ　御礼とお願いとさせていただきます。　謹白
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